
　次の計算をしましょう。 あまりがあるときは、 あまりも答えましょう。

（1） 15    495   （２）　 32   997   （3） 43　　5342

　A さんは、 ある数を４３で割るのを、 間違えて３７で割ってしまい、 商が５５であまりが９になりました。

（1） ある数とは、 いくつですか。

（４） 9３　　17298   （5） 316   8632   （６）　 268   55844　　

(    )

（2） 正しい計算の答えは何ですか。

(    )

　あるお店では、 はん売している２つの商品の価格を上げました。 商品 A は１５60 円から

１950 円に、 商品 B は２６50 円から３１80 円になりました。 次の問題に答えましょう。

（1） 商品 A の新しい価格は、 前の価格の何倍ですか。

(    )

（2） 商品 B の新しい価格は、 前の価格の何倍ですか。

(    )

（3） 価格の増えた割合が大きいのは、 A と B のどちらの商品ですか。

(    )
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ある数を□とすると
□ ÷ 37 ＝ 55 あまり 9　　なので、□をもとめるには
３７ × 55 + 9 ＝ 2044

正しい計算は 2044 を 43 で割るので、
2044 ÷ 43 ＝ 47 あまり 23

1950 ÷ 1560 ＝ 1.25

3180 ÷ 2650 ＝ 1.2

商品Ａは 1.2５倍、 商品Ｂは 1.２倍になっているので
価格の増えた割合は商品Ａの方が大きい。
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